

જીના જેનોવીસ (Gina Genovese)

સ્વતંત્ર

નવેમ્બર 7 ના રોજ તમારી પાસે ન્યૂ જર્સીના ભવિષ્ય માટે શક્તિશાળી મતદાન કરવાની તક છે. મારો ધ્યેય 2022 સુધીમાં સમગ્ર રાજ્યમાં ઓછામાં ઓછા 15% મિલકત કર ઘટાડવાનો છે જે અમારા અર્થતંત્રમાં \$ 4 બિલિયન અને પ્રત્યેક ન્યૂ જર્સીના ઘરમાલિકના ખિસ્સામાં પરત કરશે.

શું તમારે જોખમ લેવું જોઈએ અને સ્વતંત્ર ઉમેદવારને મત આપવો જોઈએ? કદાચ વધુ સારો પ્રશ્ન છે, શું તમારે મત ડેમોક્રેટ અથવા રિપબ્લિકનને આપવો જોઈએ? કોઈ પણ પક્ષે આપણા રાજ્યને આગળ વધાર્યું નથી, ખાસ કરીને રાષ્ટ્રના મિલકત કરમાં સૌથી વધુ કરના ઘટાડાની બાબતમાં. બે મુખ્ય પક્ષકારોની બહાર એક મત આપી ન્યૂ જર્સીને નવી દિશામાં લઈ જવાની તમને આ તક છે, જેથી મોટા નાણાં, રાજકીય મશીનો અને ખરીદેલી ચૂંટણીઓ દ્વારા આંતરિક રાજકારણ અને રાજકોષીય આપત્તિથી ભરપૂર આપણું રાજ્ય દૂર થાય.

એક માત્ર ઉમેદવાર જેમણે મેયર તરીકે સેવા આપી છે, તે હિસાબે મેં ટ્રેન્ટનની નિષ્ઠિયતા અને અક્ષમતા જોઈ છે. પરિણામ સ્વરૂપે, મેં બિન-પક્ષપાતી, બિન-નફાકારક કરેજ ટુ કનેક્ટ NJ ની સ્થાપના કરી. દસ વર્ષ માટે, એક્ઝિક્યુટિવ ડિરેક્ટર તરીકે, હું કરદાતાઓ, સ્થાનિક અને કાઉન્ટી અધિકારીઓ, સ્કૂલ બોર્ડ્સ અને ફાયર કમિશનર્સ જેઓને સમજાવું છે કે આપણી વર્તમાન વહીવટ પદ્ધતિ બિનજરૂરી, બિનકાર્યક્ષમ અને અત્યાર સુધી ખૂબ ખર્ચાળ છે, તેઓ સાથે કામ કરતી તીવ્ર અને ઉત્સાહી વકીલ હતી. આ બિનકાર્યક્ષમતા માત્ર નગરપાલિકાઓ અને સેવાઓને એકીકૃત કરી સંબોધિત કરી શકાય છે. એટલા માટે હું ગવર્નર માટે ઉમેદવાર છું.

કરેજ ટુ કનેક્ટ NJ માં મારું કામ પડકારજનક રહ્યું છે, ખાસ કરીને ટ્રેન્ટન તરફથી કોઈપણ આધારની ગેરહાજરી ને લીધે. ફેનવુડ સાથે સ્કોય પ્લેઇન્સના એકત્રીકરણનો અભ્યાસ કરવા માટે એક કમિશનની રચના કરનાર એવા એક નિવૃત્ત સ્કોય પ્લેઇન્સના નિવાસી સાથે મેં કામ કર્યું હતું. જ્યારે રાજ્યએ અભ્યાસ માટે નાણાં ભંડોળ આપવાનો ઇનકાર કર્યો ત્યારે તેમના ત્રણ વર્ષના સઘન પ્રયત્નો, અને બન્ને મ્યુનિસિપાલિટીના નિવાસીઓ માટે મિલકત કર ઘટાડવાના તેમના સ્વપ્ન નો અંત આવી ગયો હતો.

મેં પ્રિન્સટનમાં સ્વપ્નદ્રષ્ટા નેતાઓ સાથે પણ કામ કર્યું હતું જેઓએ એક કઠિન પ્રયાસ બાદ, પ્રિન્સટન બરો અને પ્રિન્સટન ટાઉનશિપને સંકલિત કર્યા હતા, જે હવે તેના રહેવાસીઓ માટે વાર્ષિકઆશરે \$ 3 મિલિયન બચાવે છે. આપણા રાજ્યના નેતૃત્વે તેને આગળ વધારવાની વાત તો દૂર રહી, આ સફળતાને પણ સ્વીકારી નથી.

ફેકલ્ટી, માતાપિતા અને વિદ્યાર્થીઓને વધુ સારી સેવા પૂરી પાડવા દક્ષિણ હન્ટરડનમાં તેના ચાર સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ્સને એક એકીકૃત જીલ્લામાં ભેગા કરવા, મેં તેના સ્કૂલ બોર્ડ સાથે કામ કર્યું હતું. દક્ષિણ હન્ટરડનના કરદાતાઓ ટેન્ટનના નેતૃત્વ અને ટેકાના અભાવને કારણે નિરાશ થયા હતા અને અભ્યાસને પોતાની જાતે ભંડોળ પૂરું પાડ્યું હતું.

હવે હું માઉન્ટ આર્લિંગ્ટન અને રોક્સબરીના રહેવાસીઓ સાથે કામ કરું છું, જે તેમની મ્યુનિસિપાલિટીઓ અને શાળા જિલ્લાઓના વિલીનીકરણનો અભ્યાસ કરીને ઇતિહાસ બનાવી રહ્યા છે. એકીકરણ અધ્યયન માટે અમારી રાજ્ય સરકાર \$7,500 નું ભંડોળ આપશે નહીં. આ શરમજનક છે!

છેવટે અમારા અસહ્ય સંપત્તિ વેરાનો બોજો ઘટાડવા અને જે બધા ન્યૂ જર્સીને પ્રેમ કરે છે તેઓના જીવનની ગુણવત્તા સુધારવા રાજ્યમાં ખૂટતા નેતૃત્વ ને પૂરું પાડવા હું ગવર્નર માટે ઉમેદવાર છું. આપણે આપણા રાજ્યને રહેવા, કાર્ય અને નિવૃત્તિ માટે એક ઉત્તમ સ્થળ બનાવી શકીએ છીએ.

7 નવેમ્બરના રોજ સ્વતંત્ર જીના જેનોવીસને મત તમને અને ન્યૂ જર્સીને ટકાઉ ભાવિ તરફ દોરી જઈ શકે છે.